Материнский капитал будет оформляться семьям проактивно

Проактивное оформление сертификата материнского капитала
Чтобы семьи не только быстрее получали материнский капитал, но и не тратили усилия на его оформление, начиная с середины апреля Пенсионный фонд приступает к проактивной выдаче сертификатов МСК. Это означает, что после появления ребенка материнский капитал будет оформлен автоматически и семья сможет приступить к распоряжению средствами, не обращаясь за самим сертификатом. Все необходимое для этого Пенсионный фонд сделает самостоятельно.

Сведения о появлении ребенка, дающего право на материнский капитал, будут поступать в ПФР из государственного реестра записей актов гражданского состояния. В настоящее время Отделение ПФР по Приморскому краю, наряду с 25 другими региональными отделениями фонда в стране, участвует в пилотном проекте и тестирует оформление сертификата по сведениям реестра ЗАГС, определяет необходимую для этого информацию о родителях и детях. С середины апреля данные об оформлении сертификата будут фиксироваться 
в информационной системе Пенсионного фонда и направляться в «Личный кабинет»  мамы на сайте ПФР или портала Госуслуг.
Направление материнского капитала на оплату кредита через банки
В Приморском крае 59 тыс. семей распорядились и направили материнский капитал на самое востребованное у семей направление программы – улучшение жилищных условий, из них 31 тыс. семей приобрели жилье с использованием кредита. 

В связи с изменениями, внесенными в законодательство, чтобы направить материнский капитал на погашение кредитов, соответствующее заявление можно будет подавать непосредственно в банке, в котором открывается кредит. То есть вместо двух обращений – в банк и Пенсионный фонд, семье достаточно обратиться только в банк, где одновременно оформляется кредит и подается заявление на погашение кредита или уплату первого взноса.

 предусмотрена ежегодная индексация средств капитала. 

Продление программы материнского капитала
Действие программы материнского капитала продлено законом до конца 2026 года, также предусмотрена ежегодная индексация средств капитала. 

*Федеральный закон от 01 марта 2020 г. № 35-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам, связанным с распоряжением средствами материнского (семейного) капитала»

В Управлении Пенсионного фонда по Ленинскому району г.Владивостока получить консультацию по данному направлению работы можно в Клиентской службе Управления, по телефону «горячей линии» 221-80-77.

